



**Název projektu:**

**AUTO PRO ULIČNÍKA**

**Registrační číslo:**

CZ.06.2.56/0.0/0.0/16\_040/0002337

**Podpořen z:**

Integrovaný regionální operační program  
30. Výzva IROP - ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB (SVL) - SC 2.1

**Celkové způsobilé výdaje:**

1 315 079,29 Kč

### Popis projektu:

Předmětem projektu je pořízení užitkového automobilu s obytnou nástavbou, pro terénní sociální službu nízkoprahového zařízení pro děti a mládež 6 - 20 let Klub Uličník, který působí v sociálně vyloučených lokalitách Poběžovicka a okolí v ORP Domažlice. Obytný vůz vytvoří zázemí pro kvalitní poskytování služby a prostor pro individuální i skupinové aktivity cílové skupiny.

### Cíl projektu:

Cílem projektu je zvýšení kvality a dostupnosti výše uvedené sociální služby vedoucí k sociální inkluzi. Dostupnost služby bude zajištěna i v malých obcích lokality. Zlepšení kvality služby je zajištěno inovativní kombinací terénní a ambulantní formy služby, protože pracovníci služby kontaktují cílovou skupinu přímo v místech, kde se schází (v parku, na zastávkách, na ulici apod.). Zároveň však s dětmi a mládeží mohou pracovat v zázemí obytného vozu. Uvnitř nástavby mohou probíhat skupinové nebo individuální aktivity podle potřeb uživatele. Aktivity probíhají také venku. Projekt podporuje inkluzi dětí a mladých lidí, vytváří podmínky k řešení jejich nepříznivé sociální situace. Projekt podpoří vytvoření záchytné sítě pro děti a mládež 6 - 20 let z osmi sociálně vyloučených lokalit.

### Výsledek projektu:

Byl pořízen užitkový automobil Fiat Ducato s obytnou nástavbou. Skříňová nástavba vozu je zateplená a má samostatné topení, takže se zachová tepelná pohoda i v zimě. Prostor nástavby má účinné odvětrání a díky elektrocentrále je nezávislý na vnějším připojení na elektrickou síť. Uvnitř nástavby je stůl s lavicemi pro 10 osob, je zde skříňka s dřezem a barelem na vodu, je zde instalováno plátno a závěs na dataprojektor, police. Skříňová nástavba má rovněž skladový prostor na vybavení pro venkovní aktivity. Do prostor skříňe klienti vstupují bočními dveřmi, zadní dveře otevírají skladové prostory, do kterých lze vstoupit i z vnitřku nástavby. Vůz je označen názvem služby a má nápaditý design.

### Fotodokumentace:

